



红茶适合晚上喝,因为发酵茶的咖啡因含量低,对睡眠影响小。寒性体质的人可以多喝红茶,它温中驱寒,对胃寒、手脚发凉、体弱、爱拉肚子的人较有用。

省、市茶专家齐聚香城

为叫响“赤壁青砖茶”献计献策

本报讯(记者陈婧 通讯员杨雄) 1月23日,咸宁市青砖茶公共品牌建设座谈会在温泉举行,市直有关部门负责人、青砖茶企业代表、茶业专家齐聚咸宁,为做大做强青砖茶产业献计献策。副市长汪凡非出席会议,并发表讲话。

近年来,赤壁市把茶产业发展作为实现“转型升级、绿色崛起”的突破口来抓,定规划,壮龙头,树品牌,拓市

场,建基地,倾力打造“赤壁青砖茶”公共品牌,让茶产业发展风生水起,茶产品品质进一步提升。2017年,赤壁茶叶基地面积突破16万亩,年总产量4.1万吨(其中砖茶3.9万吨),生产产值10亿元,产业链产值40亿元。做大做强青砖茶特色优势产业,提升“赤壁青砖茶”公共品牌影响力,成为咸宁茶业发展的下一个目标。

活动邀请了省果茶办研究员宗庆

波,省农科院果茶所研究员龚自明,华中农业大学茶学教授黄友谊等专家、教授出席。与会人员踊跃发言,大家认为赤壁青砖茶既是赤壁,也是咸宁的一张名片,目前产业发展最大的问题在于其社会认知度不高。大家建议,要整合全市青砖茶资源,打造赤壁青砖茶公共品牌。政府要进一步加大投入,加大宣传营销力度,提高赤壁青砖茶的知名度和美誉度。要加大产品创新力度,推进青

砖茶功能化、便捷化、时尚化、多样化。

汪凡非说,要坚持久久为功,持之以恒发展青砖茶产业。企业要抱团发展,联合打造赤壁青砖茶公共品牌。要加大青砖茶基地建设,推广绿色种植模式,发展循环农业。要加强检测检验,严把质量关口,不断提升青砖茶品质。要加大宣传推广,积极开拓市场,让更多消费者喝茶、饮茶,把咸宁青砖茶产业做大做强。

湖科学子拍真人秀宣传茶文化

在腾讯视频网络平台点击率近四万

本报讯(记者 陈婧) 近日,一则由湖北科技学院学生所拍摄的真人秀节目《不如吃茶去》刷爆朋友圈,获得了不少市民的点赞。短短几天时间,该节目在腾讯视频网络平台点击率就达近4万次,让更多人知道了有“世界茶业第一古镇”之称的羊楼洞。

“我虽是外地学生,却因为大二期间的一门《鄂南茶文化》选修课而爱上咸宁的茶文化历史。所以当老师给班级布置真人秀摄制作业,并提出要在娱乐吸引大众的同时,加入当地的文化元素,为节目注入文化内涵时,我一下子就想到了底蕴深厚的羊楼洞古镇。”担任《不如吃茶去》策划组组长的大3学生黄庆说。

黄庆是湖北科技学院人文与传媒学院2015级广播与电视编导专业1班的学生。《不如吃茶去》这档真人秀节目时长57分钟,由黄庆及他们班26名学生共同摄制。节目通过6位



时尚、靓丽的受邀嘉宾在羊楼洞古镇开展寻茶、卖茶、品茶等趣味PK,将羊楼洞深厚茶文化氛围、茶历史积淀以及青砖茶产品展现给观众。

“这既是对咸宁茶产业宣传样式的一次突破,又以轻松、时尚的娱乐形

式,吸引了更多年轻群体了解和关注底蕴深厚的青砖茶,对传播、弘扬咸宁茶文化起到了积极作用。”赤壁市乾泰恒兄弟茶业有限公司董事长曹勇说。

据悉,节目摄制期间,乾泰恒茶业给予了大力支持。

羊茶旅股权成功挂牌

本报讯(记者庞震) 1月16日上午,“赤壁经济发展板块”启动暨13家企业股权挂牌仪式在武汉股权托管交易中心举行,伴随着交易大厅雄浑的钟声,湖北羊楼洞茶旅文化发展股份有限公司等12家赤壁本土企业集体挂牌登陆全国区域性股权市场。

湖北羊楼洞茶旅文化发展股份有限公司总经理陈波表示,公司的成功挂牌,意义重大。他说一个企业的成功股改、挂牌上市不仅是一个提升企业影响力的机会,也是企业规范内控管理、激活企业内生活力、强化企业品牌文化建设的良好机会。同时也昭示着企业下一个发展阶段的全新开始,虽然今天的挂牌上市只是登陆资本市场的第一个台阶,但我们可以借助自身的努力争取更有利的条件和更高效的平台资源服务,与更多的金融机构、投资者和更好潜质的业务合作伙伴建立更具公信力的合作关系,构建企业发展过程中更为积极友善的投融资环境与发展环境,为企业的健康可持续发展创造更好的发展机遇。

挂牌仪式上,赤壁市副市长饶自斌、别华中等与挂牌的企业家们一同敲响金钟正式启动“赤壁经济发展板块”,武汉股权托管交易中心副总经理许浩为湖北羊楼洞茶旅文化发展股份有限公司等13家挂牌企业进行授牌。

武汉股权托管交易中心是省政府批准组建的非上市公司股权托管交易平台,作为国内区域性的场外交易市场之一,是对主板、创业板和“新三板”的重要补充,挂牌对象主要针对非上市、非公众和具有较高成长性的企业。

三山川茶业

让贫困户从茶叶中尝到甜头

本报讯(记者 葛利利) 近日,家住咸安区向阳湖镇祝垴村的62岁村民李佑仙整天都乐呵呵地,逢人便夸:“现在政策好,我们这么大年纪了还能在家门口茶叶厂就业。”

李大妈说的这个茶叶厂就是咸宁市三山川茶业股份有限公司,一家集茶叶种植、茶叶科研、茶叶生产

加工为一体的综合性茶业公司,公司下辖咸宁市“圣龙春”茶业有限公司、湖南常德乌云界生态茶叶专业合作社、咸安区双溪桥镇孙鉴村茶叶种植合作社。

该茶业股份有限公司在咸宁、常德两地建有标准化生态大叶野茶基地2000余亩,主要生产砖茶、红茶、绿

茶、黑毛茶。在做大做强产业的同时,公司也积极带动周边贫困户就业。

“大家富才是真的富。”三山川茶业股份有限公司的董事长胡耀金介绍说,目前,公司里百分之十的员工都是贫困户,2018年,他还会增加两条生产线,未来他将扩大生产,带动更多贫困户就业或从事茶产业种植。



更多精彩活动和免费礼品等你来